
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem  

Fakulta sociálně ekonomická, Moskevská 54, 400 96  Ústí nad Labem 

 
 

 

Pozvánka k zápisu 
     

 

 

Vážený studente, studentko, 
 
 

dostavte se dne  23. 9.  2021   ve  12.00 hod.  k zápisu do 1. roku  Vašeho  studia v akademickém 
roce 2021/2022 na Fakultě sociálně ekonomické. 
 

 
     

Zápis se koná v aule VIKS -  Pasteurova 1, areál KAMPUS UJEP,  Ústí n. L., 
spojení – autobus č. 11, trolejbus č. 57 a č. 58 do stanice Kampus 
      

 

 

V případě přijetí na více studijních oborů se uchazeč zapisuje pouze na jeden jím vybraný obor 

 

S sebou 
 platný občanský průkaz nebo cestovní pas 
 pasová fotografie  - na zadní straně uveďte jméno a příjmení hůlkovým  písmem + obor studia 
 psací potřeby  

 

 

UJEP Ústí nad Labem vydává průkaz studenta s možností získat ISIC licenci u prezenční formy studia,  

žádosti a další informace najdete na internetové adrese  http://kas.ujep.cz .  

 

Uchazeč je povinen se k zápisu dostavit osobně, nelze v zastoupení. 
 

Tento termín zápisu je konečný.  

 

Informace o ubytování na kolejích UJEP najdete na adrese: http://skm.ujep.cz 

 

Pokud se uchazeč na zápis nedostaví je to považováno za nezájem o studium. 
 

 

Zápisy budou realizovány v souladu s aktuálními protiepidemiologickými opatřeními vlády ČR 

 

Všichni zúčastnění budou muset mít po celou dobu konání zápisu ochranu dýchacích cest, a to 

minimálně na úrovni respirátoru FFP2 nebo stejně a více účinné alternativní ochrany; 

 
 
 

 

 

 

                                                   Ing. Miroslav Kopáček,   v. r.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
             proděkan  pro studium na FSE UJEP        

http://skm.ujep.cz/

